
   

   

Albertslund den 6. februar 2024 
 

 
 

Eksternt referat af bestyrelsesmøde 
 

Mandag den 5. februar 2024 kl. 17:00 
i BS 72’s Klubhus 

Afbud: Mikael, Thomas og Dan. 

 
Agenda: 
 

 
1. Årgangsansvarlige (Senior og Motionist) 

Skalle og Niko tager en snak med seniorspillerne i morgen til træning, om at få valgt en af 
dem hurtigst muligt. Niko afklarer omkring Motionisterne. 
 

2. Afslutningsfest 
Der blev lagt sidste hånd på de tre slags invitationer, som også sættes fysisk op i klubben 
og deles via hjemmeside, mails og SoMe. De sidste detaljer drøfter Mette, Dan og Niko på 
et kort møde i morgen. 
 

3. Lederpris 2023, samt andre priser 
Vi skal sørge for at give holdene besked om, at der til 11:11 hold uddeles årets spiller samt 
ene fidus pokal. Til de øvrige hold – en årets spiller. Flemming Fischer prisen forventes 
igen i år uddelt til en fra kvindesenior. 
Bestyrelsen udpeger modtager af John Pedersens Lederpris. . 
 

4. Tilskud - Rejsefond 
BS72 Venner udarbejder forslag til retningslinjer og herefter fordelingsforslag til drøftelse 
med Bestyrelsen.– Get2sport ansøgninger skal gå via Ungdomsleder og ikke direkte fra de 
enkelte hold. 
 

5. Møde med Get2Sport 
Præsentation af den nye bestyrelse19/2 kl. 17. Hans-Carl giver Theodor og Lars besked. 
 

6. Bordet rundt 
Dan og Hans-Carl har deltaget i DBUSjællands delegeret møde inkl. workshops i lørdag. 
Hans-Carl videregav DBUSjælland tak for indsatsen i 2023 til den øvrige bestyrelse og for-
talte kort om nye disciplinære tiltag i 2024, hvor vold, chikane m.v. mod dommere straffes 
dobbelt op. Der var også en opfordring til at huske at indstille de frivillige i klubben til 
DBUSjællands priser, da der godt kan være flere kandidater og nogle af prisernes kriterier 
er ændret. Husk også frivillighedsugen i uge 39 samt projektet ”Get Movin’”. Som henven-
der sig til klubber der ønsker flere piger og kvinder i klubben.  
 
Herudover var der ikke yderligere at berette fra  selv delegeretmødet, men på workshoppen 
blev DBU’s nye tiltag om at vise respekt overfor frivillige, spillere og dommere lanceret og 
materiale hjembragt til brug i klubben og på hegn ved kunstgræsbanen. Yderligere materia-
le kan bestilles og  mere – primært egnet til SoME vil kunne tilgås snarest. Dette spiller fint 
sammen med vores nyligt vedtagne værdikodeks, som udover at komme på hjemmesiden 
og SoMe og så kan forankres fysisk på klubområdet ved at punkterne printes på store pla-



   

   

de eller lignende og monteres strategiske steder. 
Vigtigt at vi som forening er klar på, hvordan vi internt vil sanktionere i tilfælde af brud på 
reglerne. 
 

7. Eventuelt 
Hvis man ønsker mulighed for at få en øl eller vand  efter træning mandag, onsdag eller 
fredag, når klubhuset i vinterperioden ikke er bemandet, skal BS Venner kontaktes af den 
som ønskes at være ansvarlig for åbning på dagen. 
 
De næste møder: 19/2 kl. 17-19 med Get2Sport samt 4/3 16:30-17:30 inden trænermødet, 
som vi også deltager i. 
 
Referater samt værdikodeks fra sidste møde er godkendt. 

 
 
 

 
 


